

Герою Советского Союза курянину Михаилу Булатову  
исполнилось 94 года

**ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ**

# Гордимся тем, что мы земляки

Даже после напряженного трудового дня в минувшую пятницу врио губернатора Роман Старовойт не смог не приехать в гости к Герою Советского Союза Михаилу Булатову, который отметил свой 94-й день рождения. В неформальной обстановке во время чаепития Роман Владимирович пожелал ему крепкого здоровья и долгих лет жизни, подарил подарки.

- Михаил Алексеевич, очень рад личному знакомству. Так уж получилось, что Ваш 94-й день рождения совпал с первыми днями моей работы в Курской области. И я горжусь тем, что теперь мы живем в одном городе. Я посмотрел Ваш боевой путь, славные достижения и, честно сказать, не могу себе представить, как в таком юном возрасте, находясь в саперных войсках, а это очень рискованная специальность, ведь все прекрасно знают, что сапер ошибается только один раз, - как Вы могли совершать такие поступки. От себя лично, от всего нашего коллектива да и от всех курян поздравляю Вас с днем рождения. Прежде всего, хочу пожелать крепкого здоровья. Будьте счастливы, знайте, мы всегда рядом и гордимся вами, - подчеркнул Роман Владимирович.

Михаила Алексеевича Булатова хорошо знают и любят не только в Курске: по воле судьбы он объездил всю страну. Родился в деревне Верхняя Санарка Челябинской области. В 1942 году был призван в армию сапером и уже летом 43-го участвовал в боях на Курской дуге, за что награжден орденом Красной Звезды. В июне 1944 года за участие в Белорусской операции был удостоен ордена Славы III степени, а чуть позже получил орден Славы II степени. За сопровождение танков при форсировании реки в Латвии в октябре 1944 года Булатов был награжден вторым орденом Красной Звезды. Звание Героя Советского Союза Михаил Булатов получил за подвиг под Кенигсбергом. Его отделение проводило разведку шоссе, ведущего к городу. Под обстрелом один солдат был убит, двое ранены. Михаил Алексеевич в одиночку обезвредил 24 авиабомбы, открыв дорогу советским войскам. Говорят, тогда о подвигах не думал, просто выполнял приказ. Несмотря на возраст, он и сегодня активно участвует в общественной работе. Часто встречается со школьниками, студентами и призывниками. По мнению ветерана, за последнее десятилетие молодежь стала более ответственной, в том числе и за жизнь страны.



**Врио губернатора Роман Старовойт лично поздравил Михаила Булатова с днем рождения**

- На таких встречах всегда рассказываю о том, что пережил сам, - говорит Михаил Алексеевич. - Объясняю, что счастье - не в награде за доблесть, а в самой доблести. Быть патриотом - это не просто говорить красивые слова, а быть вместе со своим народом, жить жизнью своей

страны. Не на словах, а на деле быть защитником Отчизны.

За активное участие в патриотическом воспитании молодежи Михаил Булатов удостоен высоких государственных наград - ордена Дружбы и ордена Почета. Их вручал курянину Президент России.